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L R B —HES X ERIItkifR - 5 R EAREE
B PEEUEIENE - AR (22— {IEAEF' f%(equalence relation)-

Ex: X ={{ERHLREER & ~ [ER & ~ BIIARN 2024}
R ={(X’ y)l X\ Ye X H X, y/‘éfll_‘l/%"ﬁ'éa}

D) 8 vxe X, (x,x) eR

(2) BfEME: vx,yeX,(x,y)eR=(y,X)eR

(3) FHIEM:: vx,y,ze X, (x,¥)eR H (y,2)eR=(x,2) eR
= R BEER%




- R

~ RS X b1y —(EEER % > ATEHEM xe X
[X] ={y e X | x~y}> {EFEIE x 1YZ(E4E (equivalence class)

Ex: X ={fERIFARBEER & ~ [EH A - ERDE RN 2824}
R={(x,y)Ix,ye X H x,y Fs[E Z24£}
DaeX,a HERZREE - Al[a]l= {ye X |y BERZREEY
(2)be X,b REILZEA - Al[b]={y e X |y RIEILZE24}
() ce X, c BEREA - Allc]= {ye X |y BITAZRELEY
= X WEEERA % R 47 E1 £y 3{EEE8H < [a].[b]. [c]

2 ]

X ={1,2,3,4,5} Y ={u;,u;, U}
u, ={13, Du,cX,u,c X,u;c X

u, ) U, ={24}, Qu,Nu,=¢,uNU;=4¢,u,NU;=¢
u,={35 @B)u,vu,vu,=X
=Y ={u,u,, U By X Byl
<X BIEZEEE  HY B X fIFETHREMImES

s Y ={ug, Uy, u P RTY By XY —{E 5 & (partition)# HMEF
Du,cX,i=12,---,n

Qu,nu;=¢,Vi, j=12,---,n Hi=#]

u; U,

B)u,vu,U---uu, =X 4
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#l

X BIEZRES » Y B X R TREAHIRIES
e Y ={ug, Uy, u P AINY By XY —(# 3 E (partition) 5 H I
Du,cX,i=12,---,n
QuNu;=¢,Vi, j=12,---,n Hi#]
B)u,vu,u---vu, =X
Ex: X ={{BYRHE RSB E R & » [EH 4 - BARDE R 254}
R={(x,y)Ix,ye X H Xy F[FEZE4E}
[a] = {&R} 224}, [b] = {fETL 222 R} [c] = (A 22 4}
= 3 {8 fE8H [al, [b], [c] ¥ & 3 BRI (D), (2), (3)
=Y ={[a],[b],[c]} & X #I73E]

£ 8 A 3

<~ REG X EAY —EFER G FEM X ={y e X [x~y} H]
(@) EHEf xe X > xe[X]

(

2)vx,y e X EHIE[X]=[y]" Al—EZ [XIN[yl=¢

)V {[x]| xe X} B X _FHy — (@ 5E]
@) ExyeX x~yeye[x]
Ex: X ={fEN R KEER £ ~ BT L ~ EHINE L 2FEE4)

R={(x,y)Ix,ye X H xy REZE4}

[a] = (R 5823, o] = {IE S R AR, [€] = (A 4D
= 3 {5 45 [a], o], [C] 2 5 BRI L), (), (3)

=Y ={[al.[b].[c]} % X #y57 ]
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Ex: X ={a,b,c,d,e}
R={(a,a),(b,b),(c,c),(b,c),(c,b),(d,d).(d,e),(e,d),(e,e)}
@) EE: vxe X, (x,x)eR
(2) BfEME: VX, ye X, (X,y)eR=(y,X)eR
() HIEME: VX y,ze X, (X, y)eR H (y,2)eR=(x,2)eR
= R RZ{EE A
[a]={a}; [b] ={b,c}; [c] ={b,c}; [d]={d.e}; [e] ={d. e}
=Y ={[a].[b].[c].[d].[e]} ={[a],[b].[d]}5 X {1y &l

- e & B8 1%

Lp AE¥H BHAS x,yENZ (x—y) Tk p ¥k EH %
(x=y)=m-p>m &A% M KMIAE (modulo) A p 2T »x 2
y [GI&R (congruent) » 3.4 x = y(modp) °

sz x=y(mod p)=> x—y=mp,meZ
FHx=np+r,neZ> Aly=x—-mp=(p+r)-mp=(n-m)p+r
= x B y [k
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D PpRAIRER ONBEARE - Bl =(nodp) 7 N _TAV—EBEFERIER -

By s R PT A M 4F I

REIME : HAEAT nEN - (1=m=0=p - 0 F3A (1—n) # p ¥F o H
LA > n=n(modp)

IBIE - 25 n=mOnodp) - B # X8 kEZ » (n—m)=pk -
(n—m)=p(—k) » Ff 2L > m=n(modp) o

BN : L 1 =m(nodp) B m=k(modp) = #4" % i n=k(modp) -
AR T AR i EZ (i m)—ip B (m— k) —jp o
m—ky=m-—-m +m—k=iptjp="=G+ Dp * Bk » n=k(modp) -

& W = (modp) B4 R AP ~ $AEbE SLAE IE P - BT LU — 18 2R 1A -

9

. [

55 LSRR (% = (mod p) HYE B (3%p = 3)
[X]={yeN|x=y(mod3)j={yeN|y-x=3k,keZ}
[O]={ye N |05y(m0d3)}:{ye N |y—0:3k,keZ}:{ye N | y:3k,keZ}

[0={yeN|l=y(mod3)}={yeN|y-1=3kkeZ}={yeN|y=3k+LkeZ}
[2]={yeN|2=y(mod3)}={yeN|y-2=3kkeZ}={yeN|y=3k+2keZ}
[81={y eN|3=y(mod3)}={yeN|y-3=3kkeZj={yeN|y=3k+3 keZ}

= [0]={0,3,6912,--}=[3] =[6] =[9] = -

— [1]={14,710,13,-- 3 =[4] =[7] =[10] = ---

= [2]={2581114,--}=[5] =[8] =[11] = ---

=Y ={[0], [1], [2]} & N &Y {3 & - 10




%5 M A

i ARtEe o J

(1) A _ERYE—(EFFER AR RS[H ARY—(@53E] - H
(2) AT (B ElG S A ERY—ESFEB R R

e A={12,3,45 Y ={{I} {24}, {3 5}} 5 Ay —(E 57 &I -
REESTEIGEH A LAY —(EEERIH R -

B ={1{1}={(11)}

{24y = {2,43<{2,43={(2,2),(2,4),(4,2),(4,4)}

135} = {3.5x{35}=1{(3,3),(3,5),(5,3). (5.9)}

R ={3x{3 u{2,4}x{2,4} U{3,5}x{3,5}

={(1,1),(2,2),(24).(4.2),(4.4),(3,3),(3,5),(5,3), (5.5)}

11

"TERY 1

s HERERA % 1y ={(xy)[x,y e X H x=y} B HEER

12
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" STE WY 2

EHEER EEE Ik A R={(xy) e RxR|xy>05(x=y =0}
s R Ry SR AR R L R (E
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" "TE WY 3

55 B E(E R (% = (mod p) AYSE(EMH (3p = 5)
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" TERY A4

ix A={1,2.34,56} Y ={{2}{4.6}.{L3.5}} /% Afry—{E/TH] -
Rty EEEH A ERY—{EEERIA R
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